

中原区 147 名准教师与学校双向选择 应届毕业生比在职老师吃香

准教师最青睐的是热点市区学校和新建学校 小学希望老师“温柔阳光” 初中希望老师能“压得住阵”

□晚报记者 张勤

本报讯 小学老师的形象要温柔、阳光，中学老师要能“压得住阵”。这是昨天在中原区招聘教师的双向选择会上，学校挑选老师的条件之一。而应聘者最青睐的是市区热点学校和新建学校。昨日上午，中原区教体局组织最终脱颖而出的 147 名应聘者参加双向选择。这些“准教师”是在 3000 多人的应聘大军里经过层层选拔而被最终录用的。

新建学校最需要教师

根据每所学校的办学规模来确定需要多少教师。昨日，中原区教体局公布了区属中小学需要的教师人数。从统计数据看，新建学校需要的老师最多。

在小学组，中原区秦岭路小学和山路小学要招聘的教师人数排在前列，分别要招9名和6名老师。在中学组，作为新建学校的郑州80中需要的人最多，要招20名。

应届毕业生比在职教师吃香

和往年一样，中原区今年在招聘教师时，非常



参加“双选”的准教师扎堆名校。 晚报记者 张翼飞 图

重视“新老搭配”，其中应届毕业生比例比在职教师还高。

郑州 80 中虽然也是新建学校，不过这次招聘的应届毕业生占了 70%。据孙福增校长介绍，学校前两年处于新建阶段，招聘的多是有经验的在职教师，这主要是为了整体提升新建学校的教学质量。

但是，随之而来的一个情况是，年轻老师太少，比例有些“失调”。“刚毕业的应届大学生接受新事物的过程更快，人有活力，更能和学生打成一片。”

中学和小学招老师各有“小标准”

在昨日的选择会现场，有一些应聘者没有找到合适的学校，当然有的学校也没有招满。区教体局会把这些没找到合适岗位的应聘者分配到差额学校。

记者发现，小学在招聘教师时希望老师既阳光又温柔。而初中学校更注重老师是否能压得住“阵脚”。“有的刚毕业的应届大学生接受新事物的过程更快，人有活力，更能和学生打成一片。”

一位负责人说，初中生正处于青春期，容易产生叛逆心理，不好管理，如果老师太文静、内向，恐怕不能让学生信服。

而小学在招聘老师时，恰恰想要外形温柔并且有耐心的教师。“这也跟学生的特点有关系。”一位小学校长说，小学生的天性也是活泼爱动，更需要得到老师的照顾和关心，这就需要老师有耐心。

很多应聘者表示，在同样注重业务能力的前提下，学校有自己的用人“小标准”是无可厚非的。

知道吗？污水泼路上，违规

这不，两家饭店弄脏路面受查处 按规定，每平方米可罚 50 元



□晚报记者 胡申兵 实习生 孙嵩/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 把污水泼到路面上，损坏路面也是违规的。昨日上午，金水区执法人员对沿街的两家饭店进行了查处。

昨日 10 时 30 分许，在经二路上，金水路路口往东 50 米左右路东的一家饭店，门口人行道上由于择菜、杀生、乱泼污水等，黑糊糊、脏兮兮的。该饭店一姓王的人员说，他们不知道这种污染路面的行为违反相关规定，以后一定改正。随后在执法人员的监督下，该饭店的人员对路面进行清洗（如图）。执法人员随即下达了责令整改通知书，再不整改，按郑州市城市环境卫生的相关规定每平方米罚款 50 元。执法人员随后对纬五路口、经二路西边的一家饭店进行了查处。

线索提供 魏军

管道爆裂，纬一路大面积停水

居民不要着急，抢修的同时会有车送水

□晚报见习记者 张璇 实习生 孙杨

本报讯 昨日早上，纬一路上一自来水管道突然破裂，导致大面积停水。目前，自来水公司的工作人员正在全力抢修，以便尽早恢复供水。

昨日 8 时 30 分许，纬一路文化路与经七路路段，约 300 米长的路面全部被水淹没。在纬一路 9 号院门口，路面上的下水道还在突突往外冒水。

经八路巡防队的郭峰介绍，早上 7 时许，他巡逻至经八路与纬一路路口时，发现 9 号院门口的管道里喷出了一人多高的水柱，整个路面全被水淹没，不少地方都漫过了人行道。因怕发生意外，7 时 15 分许，巡防队员在路口拉上了警戒线。

7 时 40 分许，自来水公司的工作人员赶到现场。8 时 50 分许，工作人员将两个管道阀门关闭，“水管爆裂的具体情况要等挖开之后才能确定。”市自来水公司管网处的副主任李先生表示，纬一路路段的自来水管是上世纪 80 年代埋下的，目前已有约 300 立方米的水流失。此次水管爆裂将会造成纬一路文化路与经七路路段范围内停水，自来水公司会尽快维修完毕。另外，公司会派送水车来，保证附近居民的正常生活用水。

线索提供 徐先生



纬一路上自来水流成河 晚报记者 周雨 图

“奥运火炬传递”明日火热开拔

活动细则出来了，报名的市民记好时间、地点

□晚报记者 张柳

本报讯 明天，“鑫苑杯”中原文化奥运火炬传递活动就要火热开拔了。早上 9 时，从嵩山路与中原路交叉口的市青少年宫出发，大家一定要记好时间、地点啊！

昨日又有许多市民打晚报热线 67659999，要求报名参加火炬传递活动。为了保证所有的报名，参赛者

员对活动流程心知肚明，这里给大家作个介绍。

活动流程安排

8 时 30 分：自驾车、长跑志愿者、小朋友们陆续到现场集合，签到。工作人员发放车帖、序号、行程须知、T 恤等。

9 时：集合完毕，简短的出发仪式。

9 时 15 分许：仪式结束，自驾车队、长跑队伍同时出发。

9 时 20 分许：两支队

伍出发后，小朋友们开始在广场上进行“我心中的奥运”主题创作。

自驾车队行车路线是：

市青少年宫—嵩山路—建设路—河医立交桥（走一层）—金水路—花园路—郑花路—黄河花园口——休息取水—返程。

长跑队伍路线是：

市青少年宫—中原路—二七广场—东西大街—商城遗址—休息取水—返程。

注意事项

自驾车队的车主们一定别忘记事先加满油，不然途中拐弯是会掉队的。参加长跑的队员一定要穿宽松、舒适、适合运动的服装。到达终点的市民我们有精美纪念品赠送。

参加少儿书画大赛的孩子不限年龄，但需要带一幅自己的作品来并自备画笔和颜料到现场参加作画。孩子们的画参加过展览、评选后，我们予以返还。

热烈祝贺 第二届中国中西医结合、直肠疾病学术研讨会胜利闭幕

暨 2007 夏季肛肠疾病免费大筛查



普查对象

凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗，把疾病消灭在萌芽状态。

- ☑ 肛门发痒
- ☑ 肛门或肛周疼痛者
- ☑ 便血、便痛
- ☑ 肛门有异物脱出
- ☑ 肛门流粘液或血水
- ☑ 肛门有肿块突起
- ☑ 肛门直肠有异物感
- ☑ 肛门坠胀、排便不净
- ☑

“随着人们生活水平的提高，饮食结构及工作方式的改变，肛肠疾病的发病率已经达到 59.1%，十年不治，癌变率上升 5%，20 年不治，上升 15%。”这是今年 7 月 1 日在锦州闭幕的“中国中西医结合、直肠疾病学术研讨会”上与专家总结出的一组数据。专家指出：提高患者对疾病的重视及规范医疗机构的准入门槛是现阶段急需解决的问题。

河南曙光中西医结合医院作为省内唯一一家中西医结合治疗肛肠疾病的专业机构，不仅拥有美国强生 PPH 结扎技术、HCPT 技术、国家医用痔切闭术、韩国 Dr.camscope 电子肛肠镜等国际先进的诊疗技术及设备，且一直与河南省肛肠学会紧密合作致力于肛肠疾病知识的普及工作。为了响应“中国中西医结合、直肠疾病学术研讨会”的会议精神，特举办 2007 暑期肛肠疾病免费筛查活动。

活动时间：7 月 18 日——8 月 18 日

医师阵容

- 中国肛肠医师学会副会长 贾盛斌教授
- 北京东大肛肠医院院长 钱家驹教授
- 北京东大医院肛肠科主任 张小铁
- 中华肛肠学会会员 李新生
- 中华肛肠学会会员 王鹏
- 中华肛肠学会会员 刘秀华
- 中华肛肠学会会员 支静
- 中华肛肠学会会员 张林

技术支持

- 韩国 Dr.camscope 电子肛肠镜
- 美国强生 PPH 技术
- 国家专利痔切闭术
- 高频电容场 HCPT 技术
- 日本奥林巴斯 (olympus) 电子结肠镜

优免内容

- ☑ 免专家挂号费
- ☑ 免专家会诊费
- ☑ 免肛肠病常规检查费
- ☑ 免费赠送肛肠疾病康复资料
- ☑ 填写普查问卷者免韩国肛肠镜成像检查费 (160 元)
- ☑ 检验费优惠 50%
- ☑ 治疗费优惠 20%
- ☑ 手术费优惠 20%
- ☑ 进口全结肠电子内窥镜优惠 20%

